

劫匪持大铁锤服务区内砸车窗抢财物

这一幕,昨日在金寨境内高速服务区至少发生3次 辖区警方称:这样的抢劫每年都有,案件很难侦破

“咣当”一声,车窗玻璃碎了,正在车内熟睡的车主突然被惊醒,还没反应过来怎么回事,车内财物便被抢走。这样的画面也许在警匪片里才能看到,然而昨日凌晨,在六安金寨境内多个高速公路服务区内发生多起打砸过境车辆抢劫事件。

据辖区警方介绍,这样的抢劫案件一年要发生多起,犯罪分子非常猖獗,而且警方很难破案。

记者 李尚辉 李世宏



汤先生被砸的车窗(图片来自于网络)

凌晨惊魂 车窗被砸,三个包被抢走了两个

9月16日晚,汤先生从武汉启程,驾车赶往南京。9月17日凌晨3点多,汤先生和驾驶员到达六安市金寨县梅山服务区稍作休息。

凌晨4点10分,一声巨响把正在车内熟睡的汤先生和驾驶员惊醒。“睁眼一看副驾驶车窗玻璃全碎了,两个男的正在伸手抢车内的包,在争夺中,三个包被抢走两个。”汤先生心有余悸地说。

包被抢后,汤先生和驾驶员便急忙下车,追赶劫匪,此时他们发现两个后胎被扎了多刀,车胎瘪了。

“从砸车窗到抢走财物一分钟不到,劫匪抢过包后直接上了一辆河南牌照的黑色丰田轿车,疾驰而去。”

汤先生告诉记者,劫匪砸车用的是大铁锤,劫匪车上共有四个人,驾车朝着合肥方向跑了。

劫匪猖獗,几个小时内抢劫多起

随后,汤先生便报了警。汤先生说,被劫匪抢走的是一个挎包和手包,其中包里有5000多元现金和一部价值1万多元的手机及其他财物,总共损失有好几万元。

汤先生说,在等待警方处理过程中,有一辆面包车车主走过来说,他们的车刚刚在金寨境内另一服务区也被抢了。“据我所知,仅凌晨这一会,金寨境内服务区共发生了三起抢劫事件。”

汤先生称,在梅山服务区,一保安表示,劫匪很猖獗,之前也发生过多起类似事件,也追赶过,但遭到了不明身份的人的威胁,后来再发生抢劫就不敢追了。

汤先生还告诉记者,在修车的过程中,师傅也表示,金寨境内的服务区经常发生抢劫事件。

警方赶到后,对现场进行了勘查,并对汤先生和驾驶员做了笔录。

抢劫频发 被抢的包找到了,现金和手机不见了

事件发生6个小时后,汤先生又接到叶集平岗派出所民警的电话,称有人捡到了两个包。

汤先生急忙赶到平岗派出所,得知其被抢的包是被一个老人捡到的,派出所根据包里的名片找到了他。

“我检查了一下,包里的5000多元现金和一部价值1万多元的手机不见了,其他的财物都在。”汤先生向记者表示。让汤先生心生疑虑的是,一路上多个服务区发生抢劫事件,为什么没有警察拦截呢?

六安境内多个服务区屡屡发生抢劫案件

在调查中记者还了解到,今年4月30日,一车主从贵州德江出发,第二天凌晨2:30到达金寨县的梅山服务区,因为疲倦了,把车子停在服务区里休息,一行三人在车子里睡着了。大概3:30的时候,被几个劫匪用大铁锤砸碎副驾驶门玻璃抢走一手提包,里面有4000多元现金,一部HTC手机,一台三星照相机,银行卡以及一些随身小物品。

今年7月2日,在合肥做生意的徐先生,从合肥驾车前往武汉,大约

在14时许,其驾车行驶至沪陕高速682公里处附近(六安市境内),一辆银白色奔驰小轿车突然撞击到他车辆的尾部,随后又绕到前方将他的车辆逼停。对方车上下来四个彪形大汉,要求徐先生赔付现金并威胁不准报警后,徐某这才意识到这是“碰瓷”!随后,徐某包内16000余元现金被抢,脖子上价值近5000元的一条金项链也被抢走。对方临走时,还再次威胁徐某不准报警,说记得他的车牌号可以查到他的住址。

服务区回应

不能让员工冒生命危险去制止

9月17日下午,市场星报记者采访了高速公路金寨县梅山服务区相关负责人左洋(音)。

左洋告诉记者,梅山服务区抢劫案发生在凌晨时分,保安发现情况后立即赶往案发现场,管理员和保安询问情况后报了警。警察赶到现场后进行了调查,并将服务区的相关监控视频带走。

“由于犯罪嫌疑人持有凶器,虽然我们可以去帮助受害人,但是我们员工不能冒着生命危险去制止,这也是对我们员工不负责。”左洋说,“服务区是开放式的,什么人都可以进来,这也是管理上无法避免的一个漏洞。”

范围比较大,监控覆盖面有限

左洋说,服务区都处在荒郊野外,警察赶到需要较长时间,不法分子就抓住这一特点作案,然后顺利逃脱。由于作案车辆的车牌都是假牌,监控也起不到多大作用。由于案发时间都是在人们熟睡的时候,很难有目击者。

左洋表示,虽然服务区有监控,但是广场面积大,监控的覆盖面有限,再加上山区有雾,夜间视频效果很差,作案车辆都会避开监控范围,所以在视频中很难看清。左洋称,自从有案件发生后,服务区的工作人员就对休息车辆进行提醒,他们还在卫生间、走廊、餐厅和超市都贴有警示牌。

辖区警方回应

这里抢劫事件每年都会发生

9月17日上午,金寨县白塔畈派出所一姓余的值班民警向记者表示,当日凌晨4点多在高速公路梅山服务区确实发生了一起抢劫案件。

该民警称,接到110指挥中心的报警后,白塔派出所的民警就立即出了警,也进行了现场勘查和问话笔录。

该民警还告诉记者,类似的抢劫案件每年都会发生几次,而且金寨境内多个服务区也都发生过这样的抢劫案件。

“我当班时,知道的有两起,不当班时就不清楚有多少起了。”该民警说。

劫匪用的是假牌照,案件难破

在采访中余姓民警向记者表示,每次案件发生后,他们都及时出警,但案件很难破。他表示,这伙人都是流窜作案,用的都是假牌照。

“因为案件是发生在高速公路服务区,我们接到报警,到赶到事发地点至少要一个小时,而犯罪嫌疑人逃脱只需5分钟不到的时间,等我们赶到犯罪嫌疑人早就跑远了。”该民警表示,这也是案件难破的原因之一。该民警还表示,其实梅山辖区内有高速公路警察,事发后,如果追赶肯定很快,但高速公路警察不管这事。

九月购机 十月出游

活动时间：9月19-21日

扫描微信报名参加

国生摄影课堂报名啦

国生电器携手索尼共邀
中国摄影家协会许晖现场传授摄影技巧,
全系列索尼相机免费试拍
活动时间：2014年9月20日14:00-17:00 活动地点：宿州路8号商之都六楼

索尼相机
全画幅 ILCE-7R
12380

索尼镜头
SEL2470ZCN2
6780

索尼微单
ILCE-6000机身+SEL18200 OSS
8988

索尼微单
ILCE-5100L
4199

佳能单反
EOS 70D KIT
7799

佳能相机
EOS 1200D
2774

三星相机
Nx300
3860

索尼摄像机
SA-T910
799

三星相机
S T72
699

宿州路旗舰店 国生电器胜利路店 家电大世界

国生电器新华店 巢湖商之都店